14 Bi,D,ﬂOBi,D,Eﬁ 3e'AzaTun 3 Tabnuusamm .

MpuAaMaTw Bignoeigi .

Yei signosini JanuTtaHHs OkpeMuin pecnoHaeHT

Y goctaTHIM € HaB4yanbHO-MeToAM4YHe 3abeaneyeHHA 6a3n NpakTHUKK AnA ID KonitosaTu
yCNILWHOro NPOXOAXeHHA BCiX 3aBAaHb?

14 gignoeigei

8 (57,1%)

6 (42,9%)

Tak TaK

Yu BUHKWKanuW y Bac TpyaHoul npuy nigrotosui 4o NpoBefeHHA YpoKiB? BKaxiTb, ID) Koniwosatu
AKI came.

14 ignoeipei

7 (50%)

5 (35,7%)

1(7,1%)

1(7.1%)

HI Tak. MNigroToBKa KOHCNEKTY YPOKY.
Hi Hi

Yu BUHUKaNW y Bac TpyaHoLi Npu NIAroToBLi A0 NPOBEAEHHA NO3aKNacHUX LD KonitosaTu
(nosaypoyHuX) 3axofis? BKaxiTb, AKi came.

14 ignoeigei

8 (57,1%)

4
4 (28,6%)
2
1(7,1%)
0
Hi Tak. Baxko byno opradizyeaTd wWeonapie.
Tak. Baxxo Oyno opraniayeatu zaxig. Hi
AK B MOXXeTe OUIHUTH piBeHb opraHisauinHo-MeToAUYHOI poboTH 3 I_D KonitoBaTu

NpoBefeHHA BUPOBHUYOT MPaKTUKK?

14 ignoeigei

@ Bucorwii
@ JocrarHii
@ Cepegpiii
@ Huaewmii

Yu cnpasgunuca Balli oviKyBaHHA WOAC pesynbTaTiB NPOXOAXKEHHA NPaKTUKIN? |IU Koniosatu

14 signoeigen

8 (57,1%)

6 (42,9%)

Tak TaK

AKI KOMNEeTEeHTHOCTI HaWbinblwe Bam 3HaA06UNUCA NPU NPOXOAKEHH] NPaKTUKN? |0 Koniosatu

14 gignoeipei

6 (42,9%)

2 (14,3%) 2 (14,3%)

1(7.1%) 1(7.,1%) 1(7.1%) 1(7,1%)

0
JaraneHi Ta chaxosl Paxoei Ta zaraneHi zaraneHi, daxosi dpaxoei Ta aara...

Daxoei Maxoei, 2arancHi cpaxoei

Yy BnawToBYOTh Bac TepMiHM i Nnepioan NPOXoAXXeHHA NPaKTUKKW 3 ornaay Ha |0} Koniwsatu
o6paHy Bamu crneudianbHicTe?

14 gianoeiped

8 (57,1%)
5
6 (42,9%)
4
2
0
Tax TaK
Hap po3BUTKOM AKKUX, Ha Bawy ayMmKy, NpogecinHnuxX Ta 0COBUCTUX HaBUYOK IL) Koniwsatu

CTYAEHTY BapTo NonpayoBaT ANa yeniWwHo! npodecinHol gianbHOCTI?

14 gignoeipen

7 (50%)

4
= 2 (14,3%)
1(7,1%) 1(7,1%) 1(7,1%)
0
Bucokni piseds BonogiHHA np...  BwmiHHA oprasizyeati yikaewid y_..  [lparHeHHA 4o EO0CKOHANEHHA EMIHHA opradizs...

BrinHA zauikaBuTi WroNApIE B... 3QaTHICTE auikaBuTh giTel Bu. .. Pozyminua giten



